

Следователями СК продолжается розыск мужчины и его малолетнего сына



Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 4-х летнего Артёма Морозова, по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, а равно сопряженное с похищением человека).

По версии следствия, летом 2020 года Морозов Артем Леонидович, 08.03.2018 года рождения уехал с отцом из дома, расположенного в г. Железногорск-Илимский и с тех пор их местонахождение не установлено.

Следствие не исключает, что мальчик мог стать жертвой преступления. Основным подозреваемым является его отец - Морозов Леонид Михайлович, 26.04.1989 года рождения. В настоящее время мужчина объявлен в **федеральный розыск**.

Следствием установлено, что 18 и 19 июля текущего года мужчина обращался с ребенком в медицинские клиники г. Новосибирска.

Приметы мальчика: на вид 4-5 лет, волосы светлые, глаза карие, худощавого телосложения.

Приметы отца: на вид 30-35 лет, рост 170-175 см., волосы темные, глаза карие, худощавого телосложения.

Всем, кому известна какая-либо информация об указанных гражданах, просьба сообщить в полицию по телефонам: **8(3952) 21-79-40, 21-79-59, 21-79-41, 21-65-11** или **02**.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1738990>